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Ejercicio 1 - Un tubo de longitud 2R gira horizontalmente con velocidad angular constante w
alrededor de su punto medio. Dentro del tubo se mueve un cuerpc pequeno de masa M. E!

coeficiente de friccion dinamica entre el cuerpo y el tubo es u. En este probiema nNo Se considera
el peso. -

a) Halle fa ecuacion de movimiento de la masa M.
b) Sabiendo que en el instante inicial la masa M se

encuentra en la posicion r, con velocidaa

relativa al tubo v, = ry(y/u® +1—u)w , halle

la velocidad absoluta de M cuando sale def

tubo.
¢) Calcule el trabajo realizado por fa normal

N que actiia sobre la masa M dentro del tubo, en un referencial inercial.
dj Calcule el trabajo realizado por la fuerza resultante que actua sobre M mientras esta
dentro del tubo, en un referencial inercial.

Ejercicio 2 -

(a) Encuentre la fuerza central f(r) para la cual todas las Orbitas csrculares posibles de una
particula con masa m tienen el mismo momento angular /.

(b) Una particula de masa m se mueve en un plano, atraida hacia un centro fiio por una fuerza

_ k .
F =—-—-e, . Halle la ecuacion diferencial de las trayectorias y discuta las soluciones de dicha
re
/
ecuacion segun ¢l parametro y definido por: ¥ = 1--};-'3J donce / es la cantidad de
S

movimiento angular.

(c) Suponiendo la fuerza de la parte (b) considere la siguiente condicion inicial: fa particula se
encuentraen r =r,e, con velocidad v = v,€, . Determine la trayectoria discutiendo segun v,
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